

Bestuursvergadering gehouden op 9 mei 1966

Alle bestuursleden aanwezig.

Vice voorz. opent de vergadering en heet de twee nieuwe bestuursleden hartelijk welkom.

Hierna geeft hij het woord aan sekr. voor het lezen van de notulen. Deze worden onveranderd goedgekeurd.

heeft Scholten Ingekomen stukken. de ~~Voorzitter~~ Rolschaatsen deelt mee dat hij wegens drukke werkzaamheden zich moet terugtrekken als voorzitter van de afd. Rolsch. Later op de avond zal hij hier nog persoonlijk over komen praten.

Maandblad school hr. Lankkamp. Hr. Korstanje zal zorgen, dat er de volgende maal ook iets in staat over de Hazankamp. Huw. aank. Hr. v.d. Hoven en mej. Meurs. (mevr. v. Geel zal een bloemstukje bestellen).

Verzoek Gemeente om medewerking te verlenen aan de demonstratie bij de Oude Haven op 1 juli a.s. bij de opening van de tunnel. De afd. Trampoline is hiertoe graag bereid. Mej. v. Vierssen zal contact opnemen met de heer v.d. Ing, die hiervan de leiding heeft.

Hr. Lankkamp dankt voor de belangstelling bij zijn benoeming tot ridder in de orde van Or. N. Uitnodiging van de Ver. Wilskracht te Rhenen tot bijwoning van de receptie ter gelegenheid van haar 25-jr. bestaan. (Mevr. v. Geel zal kaartje sturen).

Taakverdeling bestuur. Hr. Aartsen heeft contact gehad met de heer Albers over een eventueel te benoemen nieuwe voorzitter. De resultaten zijn nog niet bekend. Mevr. Boone zal de taak van 2e penningmeester op zich nemen en het contact onderhouden met de lijsthouders uit de wijk van de Waterstr. school.

Met ingang van 15 aug. a.s. stelt zij zich beschikbaar als contactpersoon voor de leiding bij ziekte vermindering e.d.

Hr. v.d. Sloot wordt de nieuwe commissaris van materiaal. Hij vraagt om een inventarislijst en zal samen met de heer Korstanje gaan opnemen wat in de zalen en op de Duckenburg nog voor materiaal aanwezig is.

Hr. Korstanje ~~ixx~~ deelt mee, dat hem is verzocht eens te willen nagaan of er bij De Hazenkamp gelegenheid ~~kax~~ tot tafeltennis kan worden geschapen. Voorlopig is hier echter niet veel kans op in verband met ruimte en tafels, bovendien zal het moeilijk zijn hiervoor leden te winnen evenals voor een afd. Korfbal. Wat deze laatste sport betreft: sekr. 2 deelt mee, dat de heer de Wind met enkele medewerkers op 23 juli a.s. met het bestuur hierover van gedachten zal komen wisselen.

afd. Rolschaatsen. De heer Scholten dient zich aan en deelt mee, geen tijd meer te hebben als voorz. van de afd. rolschaatsen op te treden. Zijn sekr. laat ~~bijns~~ altijd verstek gaan, zodat hij meestentijds alleen voor de zaak moet opkomen. Zijn suggestie is eens te gaan praten met de heren Jansen, Nieuwenhuis en Meesters. Heer Korstanje ~~zak~~ meent op zich om eens met deze heren te gaan praten. Hr. Scholten zou graag voor 15 juli a.s. de kas overdragen. Penningmeester zal zorgen dat dit zo spoedig mogelijk gebeuren kan. De heer Scholten vraagt tevens of er nog ~~max~~ eens contact kan worden opgenomen met de heer van Ingen over de zaal van de school aan de v. Nispenstraat.

Hierna verlaat Hr. Scholten de vergadering.

Clubhuis. Op donderdag 16 juli a.s. zal, indien de heren aanwezig kunnen zijn een bespreking worden gehouden met commissarissen, clubhuiscommissie en bestuur om een beslissing te nemen omtrent de bouw van een nieuw clubhuis.

Werkprogramma bestuur. Het lijkt gewenst, dat het bestuur het komend seizoen gaat werken volgens een vast programma. Sekr. zal komende week een werkschema opstellen, dat eventueel nog aangevuld kan worden.

Ronfvraag

Mevr. v. Geel. vraagt of het geen tijd wordt de salarissen van de leiders wat op te trekken. Deze liggen vrij laag en het is geen wonder dat er dan steeds weer gebrek aan goede leiding ontstaat. Eenstemmig wordt besloten de vergoeding voor de leiders m.i.v. 15 aug. a.s. op f. 5,-- per uur te brengen en na de ledenvergadering in dec., dus voor de nieuwe begroting uitkomt de salariskwestie opnieuw te bezien.

De heer Kaaks zal f. 6,-- p. u. ontvangen. Sekr. zal dit z.s.p.m. aan de betrokken personen meedelen, evenals het nieuwe contactadres en de data van de grote vakantie.

Mevr. Boone zou graag zien, dat de lessen van mej. C. op maandag om half vijf zouden beginnen. Hr. Korstanje zal hierover met mej. C. gaan praten.

Hr. Vonk vraagt of er al een nieuwe lijsthoudster is gevonden in de plaats van mevr. Companjen. Dit is niet het geval, en zal dus nog in gedachten gehouden moeten worden.

Korstanje deelt mee, dat de heer v.d. Velde om een lesrooster van de afd. gymnastiek. Sekr. zal deze t.z.t. voor hem in orde maken.

vice

sekretaresse:

Voorz.:

